
RPP DARING 

 

Nama Madrasah : MI AL-IKHLAS BAHOMOHONI 

Mata pelajaran : AL-QUR’AN HADIST 

Kelas/Semester : 6/ 1 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan ( 15 menit ) 

Materi   : SURAH AD-DHUHA 

Tapel   : 2020 / 2021 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik diharapkan mampu memahami lafal dan terjemahan surah ad-

dhuha. 

 

B. MEDIA DAN SUMBER BELAJAR 

1. Leptop/HP, internet 

2. Sumber Belajar : Buku paket Al-Qur’an Hadist Kelas 6 dan buku 

terjemahan al-Qur’an 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

a. Guru mengarahkan siswa untuk masuk melalui WhatsApp Grup kelas 

6, menanyakan kabar serta mengecek kehadiran peserta didik di 

rumah. 

b. Guru menjelaskan tentang tujuan pembelajaran, manfaat dan kegiatan 

pembelajaran yang akan dilaksanakan di rumah. 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru menyajikan materi pada slide dan video tentang cara melafalkan 

surah ad-dhuha dengan baik dan benar 

b. Siswa diminta untuk mendengarkan, mengamati dan memahami 

materi yang dikirim tersebut 

c. Setelah siswa mengulang-ulang materi melafalkan surah ad-dhuha dan 

terjemahannya sampai lancar, maka guru memberikan tugas kepada 

siswa untuk menghafal kembali lafal dan arti surah al-kaafirun  

d. Guru menyuruh siswa untuk mengirim kembali berupa rekam atau 

video dan mengoreksi serta memperbaiki bacaan siswa yang belum 

lancar. 



3. Penutup 

a. Guru membuat kesimpulan pembelajaran 

b. Guru mengingatkan kepada siswa agar senantiasa menjaga kesehatan 

dan selalu hidup berperilaku bersih 

c. Penutup / doa 

  

D. PENILAIAN 

Guru menilai dengan cara mendengarkan hafalan surah al-kaafirun dan 

terjemahannya. 

 

Mengetahui     Bahomohoni, 23 juli 2020 

Kepala madrasah      Guru Mapel 
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